Zadanie: PAL “,1

Palindromy

OLIMPIADA
INFORMATYCZNA

Etap ?7?, dzien ?77?, plik Zzr6dlowy pal.*, dostepna pamieé¢ 128 MB 222

Maly Jas lubi bawi¢ sie stowami. Wybral on sobie n palindroméw (palindromem nazywamy stowo,
ktore czytane od przodu i od tytu jest dokladnie takie samo, jak np. ala, anna czy kajak), a na-
stepnie utworzyt wszystkie mozliwe n? par sposréd nich i posklejat palindromy wystepujace w tych
parach w pojedyncze stowa. Na koniec Jas policzyl, ile sposréd tak otrzymanych sléw stanowia
palindromy. Nie jest on jednak pewien, czy sie nie pomylil, dlatego poprosit Ciebie o wykonanie
tych samych czynnosci i podanie mu wyniku. Napisz program, ktéry wykona to za Ciebie.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego wejscia palindromy, ktore podat Ci Jas,
e wyznaczy liczbe stéw, utworzonych z par wezytanych palindroméw, ktore sa palindromami,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejScia znajduje sie jedna liczba calkowita n (n > 2), oznaczajaca liczbe
palindroméw podanych przez Jasia. Nastepnych n wierszy zawiera opisy palindromow. Wiersz
i + 1 sklada sie z jednej dodatniej liczby catkowitej a;, oznaczajacej dlugosé i-tego palindromu,
oraz palindromu zlozonego z a; matych liter alfabetu angielskiego. Liczba a; i palindrom oddzielone
sa pojedynczym odstepem. Palindromy podane w réznych wierszach sa rézne. lLaczna dlugosé
wszystkich palindroméw nie przekracza 2 000 000.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjscia powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita: liczbe réznych uporzad-
kowanych par palindroméw, ktére po sklejeniu ze soba daja w wyniku palindromy.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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